
Kiadás: 8. évfolyam (2008) 2. szám

Publikálta: archivnet.hu (https://www.archivnet.hu)

Címlap > Ügyfélfogás 1948-ban

Ügyfélfogás 1948-ban [1]

Az alakuló kommunista rendszer viszonyai között készült rövid főnöki körlevél ékes bizonyí-téka a bankok nyomasztó ügyfélhiányának: a
banktisztviselőknek minden kreativitásukat latba vetve valóságos hajtóvadászatot kellett indítaniuk a potenciális betétesek után.

Bevezetés 
Az 1945 tavasza után működésüket újrakezdő magyar kereskedelmi bankokra a háborús károk, az infláció és az általános elszegényedés súlyos csapásokat
mértek. Nem volt ez alól kivétel az ország legrégebbi és egyik legnagyobb tőkeerővel működő pénzintézete, a vidéki leányintézetekkel is rendelkező Pesti Magyar
Kereskedelmi Bank sem, amely ekkor, 1948 elején már állami felügyelettel, de mint láthatjuk, még a régi, „kapitalista" szemlélettel működött. Az alább idézett főnöki
körlevél ékes bizonyítéka a bankok nyomasztó ügyfélhiányának: a direktíva szerint a banktisztviselőknek minden kreativitásukat latba vetve valóságos
hajtóvadászatot kellett indítaniuk potenciális betétesek után. A körlevélben piedesztálra állított dr. Boga és dr. Sajó uraknak, az Alföldi Takarékpénztár dolgozóinak
egyenesen a hírlapi sportrovat olvasgatása közben támadt zseniális ötlete...

Forrás 
Revizorok!

Mindenkinek!

415/1948. számú körözvény
Nem igazolandó, de az összes 
alkalmazott által aláírandó!

Debreceni leányintézetünk vezetŐi, dr. Boga és dr. Sajó urak, a vasárnap esti lapokból olvasták, hogy a To-To embersport fogadás 18. fordulóján a 12 telitalálatos
nyereményt, 445/m [4450] forintot, ifj. Szücs Károly hajdúszoboszlói textil- és cipőkereskedő nyerte.

A munkatársainktól megszokott gyors elhatározással, nevezett urak, a konkurrenseket megelőzve, már hétfőn korán reggel autón kiutaztak Hajdúszoboszlóra, a
szelvényt átvették beszedésre és megbízást vettek a nyertestől, hogy a befolyó összeget az Alföldi takarékpénztárnál Debreczenben betétbe helyezzék.

Azért írom ezt meg leányintézeteinknek és fiókjainknak, hogy lássák, mennyire függ a betétszerzés az alkalmazottak mindenre kiterjedő gondosságágától és
gyorsaságától.

Figyeljen tehát összes alkalmazottjuk minden lehetőség kihasználására. Kísérjék figyelemmel, kik adnak el házat, földet, jószágot, árut és igyekezzenek az eladótól
a pénzt - addig is, amíg azt bármilyen más célra felhasználja - betétként megszerezni.

Remélem, hogy a jelen körözvényemben említett lehetőségeket kihasználják és mielőbb soron kívül fogják jelenteni munkájuk eredményét.

Budapest, 1948. február 19.

[szignó]

Jelzet: Magyar Országos Levéltár, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank iratai, FiókfelügyelŐség. MOL Z 1533 1. csomó 2. tétel, 119. pagina
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